

Consiliul Concurenței a autorizat preluarea unor firme aparținând grupului Vestas Wind Systems de către IRI Investments SRL. Wolf Theiss a asistat cumparatorul



Consiliul Concurenței a autorizat tranzacția prin care IRI Investments SRL preia unele companii din România aparținând Grupului Vestas Wind Systems.

IRI Investments SRL este o companie de tip holding, detinuta de Ingka Investments B.V., Olanda, care apartine Grupului Ingka.

Grupul Ingka opereaza în România doua direcții de business: comercializarea mobilei, articolelor de iluminat si a celor de uz casnic si investitii în sectorul forestier.

Pentru aceasta tranzactie, Wolf Theiss a oferit consultanta juridica cumparatorului, Ingka Investments.

Tranzacția evaluata la aproximativ 136 milioane de euro a fost semnata în data de 28 august 2019. În urma autorizarii de către Consiliul Concurenței din România, se estimeaza ca tranzacția sa se finalizeze cel târziu la finalul anului.

Echipele avocaților **Wolf Theiss** din România a efectuat un due diligence asupra celor 7 entități țintă și a coordonat, de asemenea, procesul de negociere pentru structurarea tranzacției, semnarea MoU, a contractului de vânzare-cumparare și a acordului dintre asociati, precum și formalitățile de concurență necesare.

Partenerul **Ileana Glodeanu** a coordonat echipa *Wolf Theiss* formata din avocați cu experienta importanta în domeniul tranzacțiilor din industria de energie regenerabila din România – Counsel **Flaviu Nanu**, Senior Associates **Mircea Ciocirlea** și **Adina Aurel**, precum și Associates **George Ghitu**, **Andrei Salagean**, **Alexandru Roman** și **Costin Șalaru**, care au oferit consultanta juridica pe aspecte corporative, de reglementare și imobiliare. Partenerul **Claudia Chiper** și Associate **Alexandru Asaftei** au asistat clientul pe aspectele financiare. Senior Associate **Andreea Zvâc** și Associate **Andreea Anton** au oferit consultanta juridica în materie de litigii, în timp ce Senior Associate **Ligia Berbecar** și Associate **Nina Lazar** au asistat clientul cu privire la protecția datelor, conformitate și chestiuni de concurență.

Grupul Vestas activeaza, în principal, în industria energiei eoliene, fiind unul dintre cei mai importanti producatori de turbine eoliene si servicii conexe, la nivel global.

În România, Grupul Vestas opereaza în domeniul furnizării de turbine eoliene si serviciilor conexe, prin intermediul Vestas CEU România SRL.

Cele sapte companii preluate de către IRI Investments SRL activeaza în domeniul producerii si comercializării de

energie eoliana.

În urma a analizei acestei concentrari economice, Consiliul Concurenței a constatat ca operatiunea propusa nu ridica obstacole semnificative în calea concurenței efective pe piata româneasca sau pe o parte substantiala a acesteia și nu exista îndoieli serioase privind compatibilitatea sa cu un mediu concurential normal.

Decizia va fi publicata pe site-ul autoritatii naționale de concurenta, dupa eliminarea informațiilor cu caracter confidențial.